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MINI HANDBALL 

Compte rendu de réunion 

Lundi 17 octobre 2011 

Maison Départementale des Sports – Rennes 

 

Clubs représentés : A.G.L. Fougères : Lydia Battmann. Tinténiac H.B.  Gaëtan Leroy. 

U.S. Liffré : Annie Gautier. A.S. Chantepie H.B. : Gwenaëlle Philippe. R.M.H. : Gilbert Le Fur. 

H.B.C. Chateaubourg : Patrick Pennaneac’h. O.C. Cesson : Cyril Saramito. C.O.B.S.E. : Aurélie Duchesne. 

Guichen H.B. : Philippe rousselot. S.C. Mévennais : Aurore Mahé. H.B. Janzé : Cédric Denouel. 

U.S. Saint-Gilles : Valérie Presse. 

Sous la direction de Jean-Luc Couvey, responsable de la commission mini handball.  

Assiste : Alain Lemaire – C.T.F. 

La réunion est ouverte à 20 h 15. Jean-Luc souhaite la bienvenue et remercie les représentants des clubs 

ayant répondu à l’invitation. 

Il met en avant le caractère particulier de ce début de séance, la demande suite aux résultats du 

sondage réalisé par ses soins, d’autoriser certains 2003 à évoluer en moins de 8 ans étant parallèlement 

en délibération avec le B.D. Il est donc dans l’attente de la décision finale avant d’aborder ce sujet. 

Jean-Luc informe que suite à la mise en place de la catégorie moins de 10 ans, les effectifs sont en 

baisse : 50 équipes en 2010-2011, 35 pour 2011-2012. 

Tenant compte de cette nouvelle donne, il propose la mise en place de cinq plateaux par journée, un 

concept permettant une certaine souplesse quant à l’organisation. 

Les représentants des clubs étant d’accord, il est procédé à la désignation des organisateurs. 

Première journée 19 novembre 2011 
A.L. Cancale – A.S. Chantepie H.B. – A.G.L. Fougères 

R.M.H. - H.B.C.A. Saint-Aubin 

Deuxième journée 10 décembre 2011 
Brocéli’hand Club – C.J.F. Saint-Malo - Tinténiac H.B. 

H.B.D. Rennes – A.S.C. Maure (dimanche) 

Troisième journée 15 janvier 2012 
U.S. Liffré – C.O.B.S.E. - S.C. Mévennais 

A.S. Chantepie H.B - U.S. Saint-Gilles 

Quatrième 

journée 
4 février 2012 

A.L. Cancale - H.B.C. Chateaubourg – Guichen H.B. 

H.B.D. Rennes – R.M.H. 

Cinquième 

journée 
10 mars 2012 

Brocéli’hand Club – O.C. Cesson – Guichen H.B. 

C.O.B.S.E. - Tinténiac H.B. 

Sixième journée 31 mars 2012 
U.S. Saint-Gilles – R.M.H. – E.S. Redonnais – H.B. Janzé 

A.S. Chantepie H.B 

Septième journée 5 mai 2012 
O.C. Cesson - H.B.C.A. Saint-Aubin – C.J.F. Saint-Malo 

U.S. Liffré - H.B.C. Chateaubourg 

ANNULEE 

Huitième journée 

ANNULEE 

26 mai 2012 

Aléa du calendrier, cette date coïncide 

avec le weekend de la Pentecôte, il a donc été 

décidé de ne pas la maintenir. 

Neuvième 

journée 

CHANGEMENT 

Samedi 2 juin 2012 

au lieu du 3 juin 

Faute de disponibilité de la salle André Fresnais, 

la Journée des débutants, Fées du Hand et P’tits 

a été avancée au samedi 2 juin 2012.  
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Marcel Dulong vient annoncer la décision du Bureau Directeur qui à la majorité, émet un avis 

défavorable quant à l’autorisation des 2003 à évoluer en plateaux moins de huit ans. Il explique que le 

Comité ne peut en aucune manière pour, entre autres, une question de responsabilité civile, cautionner 

cette requête et ne pourrait être tenu pour responsable en cas de non respect de ses directives. 

S’ensuit une discussion, d’aucuns regrettant cette décision qui va engendrer des difficultés 

supplémentaires, 

Cyril Saramito intervient et dresse, exemples à l’appui, un constat qui ne va pas selon lui dans le bon sens, 

le changement des catégories en années paires étant la cause essentielle des nombreux 

dysfonctionnements constatés. 

Alain Lemaire l’encourage à écrire afin qu’il puisse faire remonter auprès de l’E.T.R., Jean-Luc de son côté 

préconise une large concertation bien avant l’Assemblée Générale, afin de trouver des solutions 

adaptées, plus en cohérence avec la pratique. 

Pour palier à cette situation, certains clubs proposent d'organiser des rencontres pour les 2003-2004, 

parallèlement aux plateaux Comité. 

Après concertation lors d’une précédente réunion en présence de Marcel Dulong, Marie Quéguiner, Lydia 

Battmann, Annie Gautier, Céline Jousseaume, Jean-Luc Couvey et Alain Lemaire, il a été proposé la 

création d’une feuille dite de présence pour les plateaux des moins de 8 ans. 

Jean-Luc présente une maquette qui est approuvée. Sur chaque plateau, il faudra donc aux 

responsables remplir le document et le renvoyer au Comité. 

La programmation des journées des « Pt’its » est abordée avec, au programme, quatre regroupements. 

Les P’tits fêtent Saint-Nicolas 3 décembre 2011 Organisation : A.G.L. Fougères 

Les P’tits fêtent les Rois 22 janvier 2012 Organisation : U.S. Liffré 

Les P’tits fêtent le Printemps 17 mars 2012 Organisation : S.C. Mévennais 

Les P’tits fêtent la fin de saison 

CHANGEMENT 

Samedi 2 juin 2012 

au lieu du 3 juin 

Faute de disponibilité 

de la salle André Fresnais, 

la Journée des débutants, 

Fées du Hand et P’tits 

a été avancée au samedi 2 juin 2012. 

 

Suite aux questions diverses, Jean Luc clôt la réunion à 22 heures. 

                          

Jean Luc Couvey                                                                                Alain Lemaire – C.T.F. 

                         Responsable mini handball                                                              Secrétaire de séance                                      
 

 


